



本报记者 盛锐 摄

来时小欢喜 去时小别离 再见爸妈 再见暑假

疫情当前， 小候鸟们提前踏上了归途

最近不少地区教育部门都出台了开学前若干天师生不离开属地的通知,这也意味着暑假来杭陪伴爸妈的“小候鸟”们,要比往年提早返回老家,同样很多在老家过暑假的孩子们,也要提前回到杭州。

这几天,在杭州火车站、火车东站,机场的客流里多了这些返家的“小候鸟”。

8月17日,记者来到杭州火车站(城站)、机场。在这里,记者们想和这些小候鸟们聊一聊他们的暑假,他们的生活。

即将读四年级的李同学一个人拖着行李,准备坐11点15分的火车回河北老家,“我来的时候也是一个人,回去一个人也是可以的。”她对记者说,“爸爸妈妈可忙了。我每天就在家做作业,周末偶尔带我出去玩一下。”李同学很直白地说,更喜欢老家,“爷爷奶奶可从来不会唠叨我。”

“我叫余杭”。这个名字一报出来,男

孩的出生地也就知道了。这个老家在四川的小朋友在父母身边的暑假过得还不错。“今年是7月8日来的。这次爸爸带我去西湖,还去看了钱塘江潮水,不过潮水没有视频里的大。”

他体贴地说,爸妈很辛苦的,回去以后要好好学习,把成绩再提高一下。

除了这些散落在候车人群里的小候鸟,候机大厅一个人回家的小候鸟们有着更多的故事。昨天,贵州飞往杭州的航班上,上来了一位9岁无人陪伴的小男孩。

小男孩坐定后不久,眼泪突然啪嗒啪嗒掉了下来。乘务员不断地和男孩聊天,还让机长给这个长大想做飞行员的男孩写了寄语。

下飞机后,男孩给妈妈打了电话,本以为就此告别,没想到他走到廊桥口,又跑了回来,说想跟机组人员一起拍张照。

照顾这些“小候鸟”的航班乘务员邱晨说,其实“小候鸟”们都很独立,心思比大人们想象得更成熟。

对的,相信这些勇敢独自飞翔的“候鸟”们,一定会有一片广阔的天空。

浙江28名运动员 将征战东京残奥会



扫一扫
看他们是谁



省教育厅两则征求意见稿引发关注—— 体育考试分值要提高 艺术类科目或纳入中考

7版

小记者帮 有事我来帮

2021年8月17日 星期三

萧山一中学的新生和家长懵了 录取通知书里 为啥有教培机构的广告

5版

3版

